Pěkný večer vám všem,

v posledních dnech slýcháme spíš zprávy, které nám moc radosti nedělají, a tak doufáme, že naše nová zpráva bude patřit k těm, které vykouzlí úsměv na vaši tváři a přinese třeba jen maloučkou jiskřičku, tak potřebné radosti do těchto neveselých dnů.
Spolky DOTEKY NADĚJE a Městská organizace seniorů Dobruška pro vás mají pozvání na vánoční trhy. Můžeme se těšit na svátečně vyzdobenou Prahu, která nám nabídne tradiční osvětlení, vůni punče, typické vánoční trhy a rovněž vysoký krásně ozdobený strom uprostřed Staroměstského náměstí.
Na náš poslední letošní výlet se vydáme v sobotu 11. 12. 2021.
Sraz účastníků tohoto zájezdu je v 10.45 hodin na parkovišti u kina v Dobrušce a v 11.00 hodin odjezd.
V Hradci můžete přistoupit u VČE, na nástupišti I a to v 10.35 hodin.
Cestou se zastavíme na oběd a kávu a v Praze nás v ulici U Florence autobus vyloží a další program již bude na každém z vás.
Odjezd zpět domů bude na stejném místě, kde budeme vystupovat a to v 18.00 hodin, abyste si i mohli užít rozsvícený Vánoční strom na Staroměstském náměstí, ale i celou Vánoční Prahu ve tmě.
Předpokládaný příjezd do Dobrušky je okolo 20.30 hodiny.
Počet účastníků tohoto našeho výletu je omezen počtem míst v autobuse a tak se prosím co nejdříve ozvěte na níže uvedené kontakty.
Cena tohoto zájezdu činí pro členy obou spolků 100,- Kč a pro nečleny 200,- Kč. Tuto částku pošlete po přihlášení na zájezd na účet č. 5765744389/0800 a to nejpozději do neděle 5.12.2021. Do zprávy pro příjemce uveďte jméno a Praha vánoce. Tuto platbu můžete předat i osobně Renatě nebo Petrovi.
Účastnit se tohoto výletu mohou ti, kteří mají dokončené očkováni, nebo budou mít potvrzení, že v posledních 180 dnech prodělali Covid-19.
Při vstupu do autobusu bude všem změřena teplota.
Přihlásit na zájezd se můžete na níže uvedených kontaktech:
e-mail: renata.dobruska@seznam.cz
tel.: 732262600
tel.: 494623953

Na nové zážitky s vámi se těší
Renata, Petr Tojnar a Václav Flídr,
kteří pro vás tento den připravují.
